PEITYBJIMKA BBJIIT'APHA
MHHHCTepC’I‘BO Ha 06pa3013a}meT0, MJIaaekTa i HayKaTa
PernonaJsien nucnekropat no odpasoBanuero - Pyce.

OJIMMITHAIA MO MATEMATHKA

OBUIMHCKH KPbI —15.12.2012 1.

TEMA 3A X KJIAC

3anauya 1. Jla ce pewun HepaBeHCTBOTO:
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3apava 2. Jla ce HaMepsAT CTORHOCTUTE HA pealHUAT NapaMeThp a, NPU KOMTO rpadMKUTE Ha
bynkuuute  f(x)=4x* +8ax—a wu g(x)=4ax’ -8x+a—2 nekar B eaHa U Cblua
nojlnypaBHHHa OTHOCHO MpaBaTta ) = —5, KaTto BBPXDBT Ha napa6onaTa MOZKE Jda JICKH Ha

fpasarta.

3amaya 3. [lajeH € npaBobsrbieH | ABC ¢ XUMNOTEHY3a ¢ M KareTH a u b.

a) AKO KaTeTUTe a M b Ha NpaBOBIbAHUS TPUBIBJIHUK YAOBIETBOPSBAT HEPABEHCTBOTO

\/a2 —6aN2 +19 + \/b2 —4p\3+16 < 3, 11a ce HaMepU JbJKMHATA HA XMITOTEHY3aTa.

6) Ako Ll BAC = & e brbnia cpeuly Katera a, TO Ja C€ HaMepH tg%.

Besika 3ana4ya ce onensiBa ¢be 7 Touku. [Jo obiaacreH Kpbr e 0baaT JOIYCHATH Te3H
YYE€HHIIH, HA KOHTO OPOSIT HA TOYKHTE € Hali-MaJko 16.
Bpeme 3a padora — 4 yaca.

Kenaem Bu yenex!



